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Topline Report July 07-09, 2020
Question Response Frequency  Percentage
CMSI1_1 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going out to
eat at a restaurant or cafe
Very comfortable 288 13%
Somewhat comfortable 497 23%
Somewhat uncomfortable 536 24%
Very uncomfortable 797 36%
Don’t Know / No Opinion 85 4%
CMS1_2 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to the
movies
Very comfortable 203 9%
Somewhat comfortable 270 12%
Somewhat uncomfortable 375 17%
Very uncomfortable 1228 56%
Don’'t Know / No Opinion 125 6%
CMS1_3 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to a
concert
Very comfortable 179 8%
Somewhat comfortable 145 7%
Somewhat uncomfortable 298 14%
Very uncomfortable 1434 65%
Don’'t Know / No Opinion 146 7%
CMS1_4 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to a

shopping mall

Very comfortable
Somewhat comfortable
Somewhat uncomfortable
Very uncomfortable
Don’t Know / No Opinion

236
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92
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Question Response Frequency  Percentage
CMSI1_5 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to an
amusement park
Very comfortable 184 8%
Somewhat comfortable 191 9%
Somewhat uncomfortable 368 17%
Very uncomfortable 1297 59%
Don’t Know / No Opinion 161 7%
CMS1_6 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to a
party or social event
Very comfortable 207 9%
Somewhat comfortable 280 13%
Somewhat uncomfortable 432 20%
Very uncomfortable 1150 52%
Don’t Know / No Opinion 133 6%
CMS1_7 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to a
religious gathering or meeting
Very comfortable 257 12%
Somewhat comfortable 295 13%
Somewhat uncomfortable 383 17%
Very uncomfortable 1076 49%
Don’'t Know / No Opinion 191 9%
CMS1_8 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to a
work conference
Very comfortable 182 8%
Somewhat comfortable 265 12%
Somewhat uncomfortable 406 18%
Very uncomfortable 967 44%
Don’'t Know / No Opinion 382 17%
CMS1_9 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to a

theater performance

Very comfortable
Somewhat comfortable
Somewhat uncomfortable
Very uncomfortable
Don’t Know / No Opinion

161
201
364

1269
206

7%
9%
17%
58%
9%
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Question Response Frequency  Percentage
CMSI1_10 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to a
museum
Very comfortable 208 9%
Somewhat comfortable 349 16%
Somewhat uncomfortable 463 21%
Very uncomfortable 1001 45%
Don’t Know / No Opinion 181 8%
CMS1_11 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to a
political rally
Very comfortable 131 6%
Somewhat comfortable 167 8%
Somewhat uncomfortable 249 1%
Very uncomfortable 1420 64%
Don’t Know / No Opinion 235 1%
CMS1_12 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to the
gym or an exercise class
Very comfortable 201 9%
Somewhat comfortable 242 1%
Somewhat uncomfortable 390 18%
Very uncomfortable 1170 53%
Don’'t Know / No Opinion 198 9%
CMS1_13 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going on
vacation
Very comfortable 294 13%
Somewhat comfortable 375 17%
Somewhat uncomfortable 500 23%
Very uncomfortable 900 41%
Don’'t Know / No Opinion 134 6%
CMS1_14 How comfortable would you be doing the following activities right now? Traveling

abroad

Very comfortable
Somewhat comfortable
Somewhat uncomfortable
Very uncomfortable
Don’t Know / No Opinion

146
163
268
1446
179

7%
7%
12%
66%
8%
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Question Response Frequency  Percentage
CMS1_15 How comfortable would you be doing the following activities right now? Returning to
your normal routine
Very comfortable 343 16%
Somewhat comfortable 433 20%
Somewhat uncomfortable 616 28%
Very uncomfortable 724 33%
Don’t Know / No Opinion 85 4%
CMS1_16 How comfortable would you be doing the following activities right now? Socializing
with people in public places
Very comfortable 218 10%
Somewhat comfortable 392 18%
Somewhat uncomfortable 573 26%
Very uncomfortable 924 42%
Don’t Know / No Opinion 95 4%
CMS1_17 How comfortable would you be doing the following activities right now? Going to a
sporting event
Very comfortable 188 9%
Somewhat comfortable 193 9%
Somewhat uncomfortable 301 14%
Very uncomfortable 1335 61%
Don’'t Know / No Opinion 185 8%
CMS2_1 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable
doing the following? Going out to eat at a restaurant or cafe
In the next two weeks 500 23%
In the next month 201 9%
In the next two months 186 8%
In the next three months 195 9%
In the next six months 235 1%
More than six months from now 538 24%
Don’t know / No opinion 347 16%
CMS2_2 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable

doing the following? Going to the movies

In the next two weeks

In the next month

In the next two months

In the next three months

In the next six months

More than six months from now
Don’t know / No opinion

212

99
163
200
260
789
478

10%
5%
7%
9%

12%

36%

22%
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Question Response Frequency  Percentage
CMS2_3 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable
doing the following? Going to a concert
In the next two weeks 162 7%
In the next month 76 3%
In the next two months 86 4%
In the next three months 130 6%
In the next six months 242 1%
More than six months from now 940 43%
Don’'t know / No opinion 567 26%
CMS2_4 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable
doing the following? Going to a shopping mall
In the next two weeks 392 18%
In the next month 167 8%
In the next two months 158 7%
In the next three months 230 10%
In the next six months 263 12%
More than six months from now 626 28%
Don’t know / No opinion 366 17%
CMS2_5 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable
doing the following? Going to an amusement park
In the next two weeks 170 8%
In the next month 75 3%
In the next two months 92 4%
In the next three months 169 8%
In the next six months 230 10%
More than six months from now 892 40%
Don’'t know / No opinion 574 26%
CMS2_6 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable

doing the following? Going to a party or social event

In the next two weeks

In the next month

In the next two months

In the next three months

In the next six months

More than six months from now
Don’t know / No opinion

247
138
150
216
269
708
473

1%

6%

7%
10%
12%
32%
21%
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CMS2_7 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable
doing the following? Going to a religious gathering or meeting

In the next two weeks 310 14%

In the next month 129 6%

In the next two months 136 6%

In the next three months 143 7%

In the next six months 214 10%

More than six months from now 694 32%

Don’'t know / No opinion 577 26%

CMS2_8 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable

doing the following? Going to a work conference

In the next two weeks 199 9%

In the next month 107 5%

In the next two months 117 5%

In the next three months 142 6%

In the next six months 197 9%

More than six months from now 690 31%

Don’t know / No opinion 751 34%

CMS2_9 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable
doing the following? Going to a theater performance

In the next two weeks 138 6%

In the next month 74 3%

In the next two months 127 6%

In the next three months 151 7%

In the next six months 249 1%

More than six months from now 847 38%

Don’'t know / No opinion 617 28%

CMS2_10 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable

doing the following? Going to a museum

In the next two weeks

In the next month

In the next two months

In the next three months

In the next six months

More than six months from now
Don’t know / No opinion

199

111
148
187
283
728
546

9%
5%
7%
8%
13%
33%
25%
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Question Response Frequency  Percentage
CMS2_11 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable
doing the following? Going to a political rally
In the next two weeks 136 6%
In the next month 53 2%
In the next two months 95 4%
In the next three months 95 4%
In the next six months 158 7%
More than six months from now 846 38%
Don’'t know / No opinion 818 37%
CMS2_12 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable
doing the following? Going to the gym or an exercise class
In the next two weeks 217 10%
In the next month 105 5%
In the next two months 131 6%
In the next three months 157 7%
In the next six months 255 12%
More than six months from now 736 33%
Don’t know / No opinion 601 27%
CMS2_13 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable
doing the following? Going on vacation
In the next two weeks 245 11%
In the next month 136 6%
In the next two months 147 7%
In the next three months 174 8%
In the next six months 307 14%
More than six months from now 759 34%
Don’'t know / No opinion 433 20%
CMS2_14 Based on what you know about the coronavirus, when would you feel comfortable

doing the following? Traveling abroad

In the next two weeks

In the next month

In the next two months

In the next three months

In the next six months

More than six months from now
Don’t know / No opinion

112
42
64
115
198
954
717

5%
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3%
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CMS3_1 Based on what you know about Indigenous people and sports, how offensive do you
find each of the following athletic team names and imagery? Washington Redskins
Very offensive 381 17%
Somewhat offensive 287 13%
Not very offensive 266 12%
Not offensive atall 1006 46%
Don’t know / No opinion 261 12%
CMS3_2 Based on what you know about Indigenous people and sports, how offensive do you
find each of the following athletic team names and imagery? Atlanta Braves
Very offensive 173 8%
Somewhat offensive 209 9%
Not very offensive 362 16%
Not offensive atall 1149 52%
Don’t know / No opinion 309 14%
CMS3_3 Based on what you know about Indigenous people and sports, how offensive do you
find each of the following athletic team names and imagery? Kansas City Chiefs
Very offensive 164 7%
Somewhat offensive 206 9%
Not very offensive 372 17%
Not offensive atall 1163 53%
Don't know / No opinion 298 14%
CMS3_4 Based on what you know about Indigenous people and sports, how offensive do you
find each of the following athletic team names and imagery? Cleveland Indians
Very offensive 367 17%
Somewhat offensive 349 16%
Not very offensive 249 1%
Not offensive at all 961 44%
Don't know / No opinion 276 13%
CMS3_5 Based on what you know about Indigenous people and sports, how offensive do you

find each of the following athletic team names and imagery? Chicago Blackhawks

Very offensive
Somewhat offensive

Not very offensive

Not offensive at all

Don’t know / No opinion

247
302
299
1062
292

1%
14%
14%
48%
13%
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Question Response Frequency  Percentage
CMS3_6 Based on what you know about Indigenous people and sports, how offensive do you
find each of the following athletic team names and imagery? Florida State Seminoles
Very offensive 248 1%
Somewhat offensive 286 13%
Not very offensive 297 13%
Not offensive atall 1062 48%
Don’t know / No opinion 309 14%
CMS3_7 Based on what you know about Indigenous people and sports, how offensive do you
find each of the following athletic team names and imagery? Notre Dame Fighting
Irish &
Very offensive 147 7%
Somewhat offensive 196 9%
Not very offensive 375 17%
Not offensive atall 1178 53%
Don't know / No opinion 307 14%
CMS3_8 Based on what you know about Indigenous people and sports, how offensive do you
find each of the following athletic team names and imagery? Edmonton Eskimos
Very offensive 166 8%
Somewhat offensive 168 8%
Not very offensive 364 17%
Not offensive at all 1115 51%
Don't know / No opinion 389 18%
CMS4 Which of the following best describes your opinion regarding the Washington Redskins
team name, even if neither is exactly right?
The Washington Redskins team name should be 640 29%
changed
The Washington Redskins should keep their team name 1087 49%
Don't know / No opinion 475 22%
CMS5 Which of the following best describes your opinion regarding the use of Native
American names and imagery by sports teams?
Team names and imagery based on Native American 1497 68%
culture pay homage to Indigenous people
Team names and imagery based on Native American 705 32%
culture are disrespectful to Indigenous people
CMS6 Now on another topic... During an average year, how often do you see live theater
performances?
Often (more than 5 times a year) 116 5%
Sometimes (2 to 3 times a year) 362 16%
Rarely (Once a year) 767 35%
Never 957 43%
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Question Response Frequency  Percentage
CMS7_1 To what extent are the following a reason you rarely or never see live theater
performances? I am not interested in live theater performances (N=1,724)
Major reason 617 36%
Minor reason 424 25%
Not a reason at all 683 40%
CMS7_2 To what extent are the following a reason you rarely or never see live theater
performances? There are no live performances near me (N=1,724)
Major reason 451 26%
Minor reason 490 28%
Not a reason at all 783 45%
CMS7_3 To what extent are the following a reason you rarely or never see live theater
performances? It is too expensive to go to live theater performances (N=1,724)
Major reason 654 38%
Minor reason 482 28%
Not a reason at all 588 34%
CMS8 Have you watched the filmed version of the musical 'Hamilton’ streaming on Disney+?
Yes, all of it 227 10%
Yes, some of it 178 8%
No 1797 82%
CMS9_1 Do you agree or disagree with the following statements? Watching "Hamilton’ on

Disney+ made me interested in seeing more professional recordings of Broadway
shows (N=405)

Strongly agree 165 41%
Somewhat agree 144 36%
Somewhat disagree 46 11%
Strongly disagree 26 6%
Don’t know / No opinion 23 6%
CMS9_2 Do you agree or disagree with the following statements? Watching "Hamilton’ on
Disney+ made me interested in seeing more live theatrical performances (N=405)
Strongly agree 153 38%
Somewhat agree 141 35%
Somewhat disagree 52 13%
Strongly disagree 29 7%
Don’t know / No opinion 30 8%
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CMS10_1 How interested are you in the following? Professionally filmed stage musicals that are
available on streaming services
Very interested 369 17%
Somewhat interested 608 28%
Not that interested 401 18%
Not interested at all 638 29%
Don’t know / No opinion 185 8%
CMS10_2 How interested are you in the following? Professionally filmed plays that are available
on streaming services
Very interested 389 18%
Somewhat interested 618 28%
Not that interested 387 18%
Not interested at all 617 28%
Don’t know / No opinion 191 9%
CMS10_3 How interested are you in the following? Streaming services, such as Netflix and
Disney+, including professionally filmed theater performances in their libraries
Very interested 618 28%
Somewhat interested 648 29%
Not that interested 299 14%
Not interested at all 472 21%
Don't know / No opinion 165 7%
CMS10_4 How interested are you in the following? A streaming service that features only
professional recordings of musicals and plays
Very interested 252 11%
Somewhat interested 496 23%
Not that interested 476 22%
Not interested at all 779 35%
Don’'t know / No opinion 199 9%
CMS11 Now on a different topic...Since the COVID-19 pandemic (coronavirus) spread to the
U.S. and stay-at-home measures were put in place, have you been to a drive-in movie
theater?
Yes 141 6%
No 2061 94%
CMS12 And how interested are you in seeing a movie at a drive-in movie theater during the

COVID-19 pandemic (coronavirus)?

Very interested
Somewhat interested
Not that interested

Not interested at all
Don’t know / No opinion

481
719
398
508

96

22%
33%
18%
23%

4%
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CMS13 As you may know, Walmart and Tribeca Enterprises are partnering to turn 160
Walmart parking lots into contact-free, drive-in movie theaters. How interested would
you be in seeing a drive-in movie in a local retail parking lot in your community?
Very interested 576 26%
Somewhat interested 738 34%
Not that interested 382 17%
Not interested at all 387 18%
Don’t know / No opinion 119 5%
CMS14 Now on a different topic...On a scale of 1 to 7 with 1 being very liberal, 4 being
moderate, and 7 being very conservative, how liberal or conservative would you rate
your ideal presidential candidate?
(1) Very liberal 211 10%
(2) 211 10%
(3) 188 9%
(4) Moderate 670 30%
(5) 187 8%
(6) 222 10%
(7) Very conservative 310 14%
Don’t know / No opinion 202 9%
CMS15_1 On a scale of 1 to 7 with 1 being very liberal, 4 being moderate, and 7 being very
conservative, how would you rate the political viewpoints of each of the following
candidates running for president? Joe Biden
(1) Very liberal 564 26%
(2) 288 13%
(3) 312 14%
(4) Moderate 491 22%
(5) 80 4%
(6) 57 3%
(7) Very conservative 80 4%
Don’t know / No opinion 330 15%
CMS15_2 On a scale of 1 to 7 with 1 being very liberal, 4 being moderate, and 7 being very

conservative, how would you rate the political viewpoints of each of the following

candidates running for president? Donald Trump

(1) Very liberal

(2)

(3)

(4) Moderate

(5)

(6)

(7) Very conservative
Don”t know / No opinion

134
46
39

169

219

377

829

388

6%
2%
2%
8%
10%
17%
38%
18%
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CMS16 Which of the following is closest to your opinion, even if none is exactly right?
It should be easier for oil and gas pipeline operators to 369 17%
get permits for construction and operation.
The regulatory process for oil and gas pipelines is 512 23%
appropriate.
It should be more difficult for oil and gas pipeline 651 30%
operators to get permits for construction and operation.
Don’t know / No opinion 669 30%
CMS17_1 As you may know, the Dakota Access Pipeline runs from North Dakota to Illinois and
has been functioning for three years. The proposed and partially constructed Keystone
XL Pipeline would carry oil from Alberta, Canada to refineries in Illinois and Texas.
The Atlantic Coast pipeline was a planned natural gas pipeline that would have run
from West Virginia to North Carolina.Based on what you know about each, do you
approve or disapprove of the following? The legal decision to pause operation of the
Dakota Access pipeline, pending environmental review
Strongly approve 510 23%
Somewhat approve 395 18%
Somewhat disapprove 289 13%
Strongly disapprove 252 1%
Don't know / No opinion 756 34%
CMS17_2 As you may know, the Dakota Access Pipeline runs from North Dakota to Illinois and

has been functioning for three years. The proposed and partially constructed Keystone
XL Pipeline would carry oil from Alberta, Canada to refineries in Illinois and Texas.
The Atlantic Coast pipeline was a planned natural gas pipeline that would have run
from West Virginia to North Carolina.Based on what you know about each, do you
approve or disapprove of the following? The legal decision to block construction of the
Keystone XL pipeline

Strongly approve 436 20%
Somewhat approve 326 15%
Somewhat disapprove 334 15%
Strongly disapprove 318 14%
Don’'t know / No opinion 788 36%
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Response Frequency  Percentage

CMS17_3

CMS18_1

CMS18_2

CMS18_3

CMS18_4

As you may know, the Dakota Access Pipeline runs from North Dakota to Illinois and
has been functioning for three years. The proposed and partially constructed Keystone
XL Pipeline would carry oil from Alberta, Canada to refineries in Illinois and Texas.
The Atlantic Coast pipeline was a planned natural gas pipeline that would have run
from West Virginia to North Carolina.Based on what you know about each, do you
approve or disapprove of the following? Two utility companies’ decision to cancel
construction of the Atlantic Coast pipeline

Strongly approve 393 18%
Somewhat approve 322 15%
Somewhat disapprove 319 14%
Strongly disapprove 284 13%
Don’t know / No opinion 884 40%

To what extent are the following a reason why you approve of the legal decisions made
about the Dakota Access pipeline and/or the Keystone XL pipeline? I don’t believe the
U.S. should construct oil and gas infrastructure due to my concerns about climate
change or other concerns. (N=990)

Major reason 458 46%
Minor reason 340 34%
Not a reason at all 192 19%

To what extent are the following a reason why you approve of the legal decisions made
about the Dakota Access pipeline and/or the Keystone XL pipeline? I have concerns
about the impact of the pipelines on the local environment and Indigenous
communities (N=990)

Major reason 645 65%
Minor reason 261 26%
Not a reason at all 85 9%

To what extent are the following a reason why you approve of the legal decisions made
about the Dakota Access pipeline and/or the Keystone XL pipeline? People or
politicians I support disapprove of the pipeline projects. (N=990)

Major reason 154 16%
Minor reason 322 32%
Not a reason at all 515 52%

To what extent are the following a reason why you approve of the legal decisions made
about the Dakota Access pipeline and/or the Keystone XL pipeline? I don’t believe the
pipeline operators followed proper legal or regulatory procedure. (N=990)

Major reason 381 38%
Minor reason 394 40%
Not a reason at all 215 22%
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Question Response Frequency  Percentage

CMS19_1 To what extent are the following a reason why you disapprove of the legal decisions
made about the Dakota Access pipeline and/or the Keystone XL pipeline? I believe
cancelling or pausing the projects will compromise the energy independence of the U.S.

(N=743)
Major reason 378 51%
Minor reason 245 33%
Not a reason at all 120 16%
CMS19_2 To what extent are the following a reason why you disapprove of the legal decisions

made about the Dakota Access pipeline and/or the Keystone XL pipeline? I am
worried about the impact of pipeline delays or cancellations on local economies and
oil and gas industry jobs. (N=743)

Major reason 309 42%
Minor reason 271 36%
Not a reason at all 163 22%
CMS19_3 To what extent are the following a reason why you disapprove of the legal decisions

made about the Dakota Access pipeline and/or the Keystone XL pipeline? People or
politicians I support approve of the pipeline projects. (N=743)

Major reason 140 19%
Minor reason 240 32%
Not a reason at all 363 49%
CMS19_4 To what extent are the following a reason why you disapprove of the legal decisions

made about the Dakota Access pipeline and/or the Keystone XL pipeline? I believe the
pipeline operators followed proper legal or regulatory procedure. (N=743)

Major reason 250 34%

Minor reason 301 41%

Not a reason at all 192 26%

CMS20 How safe is transporting oil by an underground pipeline?

Very safe 366 17%

Somewhat safe 911 41%

Somewhat unsafe 637 29%

Very unsafe 288 13%
CMSdem1_1 In the past year, how many times have you done the following? Traveled within the

U.s.

None 664 30%

1 to 3 times 962 44%

4 to 6 times 313 14%

7 to 10 times 135 6%

More than 10 times 128 6%
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Question Response Frequency  Percentage

CMSdem1_2 In the past year, how many times have you done the following? Traveled outside of the

U.S.
None 1727 78%
1 to 3 times 375 17%
4 to 6 times 52 2%
7 to 10 times 18 1%
More than 10 times 30 1%

CMSdem1_3 In the past year, how many times have you done the following? Stayed overnight at a
hotel in the U.S.

None 875 40%

1 to 3 times 812 37%

4 to 6 times 275 12%

7 to 10 times 95 4%

More than 10 times 145 7%

CMSdeml1_4 In the past year, how many times have you done the following? Stayed overnight at a
hotel outside of the U.S.

None 1738 79%

1 to 3 times 301 14%

4 to 6 times 67 3%

7 to 10 times 40 2%

More than 10 times 56 3%

CMSdem1_5 In the past year, how many times have you done the following? Traveled by airplane

None 1349 61%

1 to 3 times 581 26%

4 to 6 times 172 8%

7 to 10 times 46 2%

More than 10 times 54 2%

CMSdem2_1 And do you currently have plans to do any of the following in the next year? Travel
within the U.S.

Yes 1316 60%
No 886 40%
CMSdem2_2 And do you currently have plans to do any of the following in the next year? Travel
outside of the U.S.
Yes 354 16%
No 1848 84%
CMSdem2_3 And do you currently have plans to do any of the following in the next year? Stay
overnight at a hotel in the U.S.

Yes 1050 48%
No 1152 52%
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Question Response Frequency  Percentage

CMSdem2_4 And do you currently have plans to do any of the following in the next year? Stay
overnight at a hotel outside of the U.S.

Yes 361 16%
No 1841 84%
CMSdem2_5 And do you currently have plans to do any of the following in the next year? Travel by
airplane
Yes 702 32%
No 1500 68%

CMSdem3_1 In general, what kind of fan do you consider yourself of the following? Film

An avid fan 717 33%
A casual fan 1062 48%
Not a fan 423 19%

CMSdem3_2 In general, what kind of fan do you consider yourself of the following? Television

An avid fan 958 43%
A casual fan 1042 47%
Not a fan 203 9%

CMSdem3_3 In general, what kind of fan do you consider yourself of the following? Music

Anavid fan 1097 50%
A casual fan 949 43%
Not a fan 156 7%

CMSdem3_4 In general, what kind of fan do you consider yourself of the following? Sports

An avid fan 535 24%
A casual fan 905 41%
Not a fan 762 35%

CMSdem3_5 In general, what kind of fan do you consider yourself of the following? NFL

An avid fan 564 26%
A casual fan 675 31%
Not a fan 964 44%

CMSdem3_6 In general, what kind of fan do you consider yourself of the following? MLB

An avid fan 423 19%
A casual fan 688 31%
Not a fan 1091 50%

CMSdem3_7 In general, what kind of fan do you consider yourself of the following? NHL

An avid fan 208 9%
A casual fan 561 25%
Not a fan 1433 65%
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Question Response Frequency  Percentage
CMSdem3_8 In general, what kind of fan do you consider yourself of the following? College football
An avid fan 402 18%
A casual fan 636 29%
Notafan 1164 53%
CMSdem4 How concerned are you with the issue of climate change and the impact it is having on
the U.S. environment?
Very concerned 947 43%
Somewhat concerned 677 31%
Not very concerned 267 12%
Not concerned at all 247 11%
Don’t Know / No Opinion 64 3%
CMSdem5 Which of the following best describes your current behavior?
I am continuing to socialize in public places 144 7%
I am continuing to socialize in public places, but less 423 19%
than before
I am not going to public places, but I am socializing 544 25%
with friends or family in my or their homes
I am not going to public places or interacting in-person, 541 25%
but I am socializing with friends or family virtually
I am not going to public places nor am I socializing 425 19%
with family or friends
Don’'t Know / No Opinion 126 6%
CMSdem6 How concerned are you about the COVID-19 pandemic (coronavirus)?
Very concerned 1141 52%
Somewhat concerned 708 32%
Not very concerned 185 8%
Not concerned at all 135 6%
Don’'t know / No opinion 34 2%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
xdemAll Adults 2202 100%
xdemGender Gender: Male 1063 48%

Gender: Female 1139 52%
N 2202
age Age: 18-34 656 30%
Age: 35-44 358 16%
Age: 45-64 752 34%
Age: 65+ 437 20%
N 2202
demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 306 14%
Millennials: 1981-1996 509 23%
GenXers: 1965-1980 557 25%
Baby Boomers: 1946-1964 725 33%
N 2098
xpid3 PID: Dem (no lean) 803 36%
PID: Ind (no lean) 699 32%
PID: Rep (no lean) 700 32%
N 2202
xpidGender PID/Gender: Dem Men 359 16%
PID/Gender: Dem Women 444 20%
PID/Gender: Ind Men 354 16%
PID/Gender: Ind Women 345 16%
PID/Gender: Rep Men 350 16%
PID/Gender: Rep Women 350 16%
N 2202
xdemlIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 668 30%
Ideo: Moderate (4) 572 26%
Ideo: Conservative (5-7) 742 34%
N 1983
xeduc3 Educ: < College 1514 69%
Educ: Bachelors degree 444 20%
Educ: Post-grad 244 11%
N 2202
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage

xdemInc3 Income: Under 50k 1170 53%
Income: 50k-100k 689 31%
Income: 100k+ 343 16%

N 2202
xdemWhite Ethnicity: White 1723 78%
xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 350 16%
demBlackBin Ethnicity: Black 275 12%
demRaceOther Ethnicity: Other 204 9%
xdemReligion All Christian 1032 47%
All Non-Christian 129 6%
Atheist 102 5%
Agnostic/Nothing in particular 545 25%
Something Else 393 18%

N 2202
xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 147 7%
xdemEvang Evangelical 577 26%
Non-Evangelical 811 37%

N 1388
xdemUsr Community: Urban 604 27%
Community: Suburban 1021 46%
Community: Rural 576 26%

N 2202
xdemEmploy Employ: Private Sector 700 32%
Employ: Government 148 7%
Employ: Self-Employed 190 9%
Employ: Homemaker 128 6%
Employ: Retired 481 22%
Employ: Unemployed 266 12%
Employ: Other 159 7%

N 2072
xdemMilHH1 Military HH: Yes 326 15%
Military HH: No 1876 85%

N 2202
xnrl RD/WT: Right Direction 624 28%
RD/WT: Wrong Track 1578 72%

N 2202
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
Trump_Approve Trump Job Approve 851 39%
Trump Job Disapprove 1260 57%
N 2111
Trump_Approve2 Trump Job Strongly Approve 493 22%
Trump Job Somewhat Approve 359 16%
Trump Job Somewhat Disapprove 253 12%
Trump Job Strongly Disapprove 1006 46%
N 2111
Trump_Fav Favorable of Trump 853 39%
Unfavorable of Trump 1239 56%
N 2092
Trump_Fav_FULL Very Favorable of Trump 523 24%
Somewhat Favorable of Trump 330 15%
Somewhat Unfavorable of Trump 195 9%
Very Unfavorable of Trump 1043 47%
N 2092
xnr3 #1 Issue: Economy 720 33%
#1 Issue: Security 306 14%
#1 Issue: Health Care 433 20%
#1 Issue: Medicare / Social Security 267 12%
#1 Issue: Women’s Issues 125 6%
#1 Issue: Education 117 5%
#1 Issue: Energy 79 4%
#1 Issue: Other 153 7%
N 2202
xsubVotel80 2018 House Vote: Democrat 727 33%
2018 House Vote: Republican 637 29%
2018 House Vote: Someone else 67 3%
N 1430
xsubVote160 2016 Vote: Hillary Clinton 686 31%
2016 Vote: Donald Trump 679 31%
2016 Vote: Other 125 6%
2016 Vote: Didn’t Vote 708 32%
N 2199
xsubVote140 Voted in 2014: Yes 1270 58%
Voted in 2014: No 932 42%
N 2202
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage

xsubVotel20 2012 Vote: Barack Obama 809 37%
2012 Vote: Mitt Romney 518 24%
2012 Vote: Other 72 3%
2012 Vote: Didn’t Vote 803 36%

N 2201
xreg4 4-Region: Northeast 394 18%
4-Region: Midwest 463 21%
4-Region: South 825 37%
4-Region: West 520 24%

N 2202
CMSdem8 Sports fan 1440 65%
CMSdem9 Traveled outside of U.S. in past year 1+ times 475 22%
CMSdem10 Frequent Flyer 272 12%
CMSdem11 NFL Fans 1238 56%
CMSdem12 MLB Fans 1 50%
CMSdem13 NHL Fans 769 35%
CMSdem14 College Football Fans 1038 47%
CMSdem15 Football Fans 1401 64%
CMSdem16 Non-Theater Fan 478 22%
CMSdem17 Watched Hamilton 405 18%
CMSdem18 Concerned about climate change 1624 74%
Not concerned about climate change 514 23%

N 2138

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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